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 مراقبة التديير مادةامتحان 
 

 ( نقاط10): التمرين الأول
 :اختر الإجابة الرحيحة

:  معناه1) < رقم الأعمال/ عتبة المردودية( .1
A  :نذاط غير مربح 
B  :مردودية النذاط في خطر 
C : نذاط مربح، خطر الخدارة ضعيف 
 :في حالة وجهد طاقة إنتاجية عاطلة. 2
A :التكلفة النقدية = سعر التنازل الداخلي 
B :(تكلفة الفرصة البديلة)تكلفة ثابتة + التكلفة النقدية = سعر التنازل الداخلي 
الهحدة يقهم ببيعو للزبائن بيامش ربح يقدر / دج10ما بتكلفة تقدر ب نفترض أن أحد الأقدام يقهم بإنتاج منتهج . 3

 : من سعر التكلفة، وبالتالي يداوي سعر التنازل الداخلي في حالة عدم وجهد طاقة عاطلة%20ب 
A :10  دج  
B :20      دج  
C :12دج  
 دج، بالتالي يترتب 300نفترض أن سعر التنازل الداخلي الأقرى بالندبة للمركز العميل داخل المؤسدة يداوي . 4

 : دج بالندبة للمركز العميل300عن ارتفاع سعر التنازل الداخلي عن 
A :تحقيق خدارة 
B : 0= النتيجة 
C =تحقيق ربح 
 مع تحقيق 2022، إذا افترضنا تحقيق المنتجين لخاسرة خلال سنة p2 وP1تقهم مؤسدة بإنتاج المنتجين . 5

 ىامش تكلفة متغيرة سالب، ننرح المؤسدة في حالة عدم وجهد P2 ىامش تكلفة متغيرة مهجب والمنتج P1المنتج 
 :منتجات بديلة ب

A :التخلي عن المنتجين 
B : التخلي عن المنتجP1 مع الاحتفاظ بالمنتج P2 
C : التخلي عن المنتجP2 مع الاحتفاظ بالمنتج P1 
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   ( نقاط10): التمرين الثاني
: 2022، وفيما يلي المعلهمات الخاصة بعملية الإنتاج لدنة P2 وP1 بإنتاج منتجين "تدنيم"تقهم شركة 
 التكاليف المباشرة: 

التكلفة   البيان P1المنتج  P2المنتج 
 المادة الأولية المدتهلكة  وحدات3  وحدات2 الهحدة/دج10
 ساعات يد عمل مباشرة  ساعة2 ساعة 2 ساعة/ دج6

 حجم الإنتاج الدنهو   وحدة1500  وحدة750 -
 سعر البيع الهحدوو   دج1400  دج1000 -

 - عدد المجمهعات  20 25
 - حجم المجمهعة  75 30

 

 تهزيع التكاليف غير المباشرة :

 التكلفة ببمسالتكاليف الأنذطة الأقدام 

قدم الذراء 
  دج 55000استلام طلبيات الذراء وتنفيذها 

عدد الهحدات المذتراة 
 دج 65000دراسة وتديير الدهق  

قدم الإنتاج 
عدد ساعات عمل مباشرة  دج 850000الترنيع  

عدد الهحدات المنتجة  دج 125000مراقبة الجهدة 
 

قدم التهزيع 
 دج 35000الإرسال 
عدد المجمهعات  دج 18000الإشهار 

قدم الريانة 
عدد الهحدات المنتجة  دج 650000اهتلاك الآلات  

 دج 50000صيانة الآلات 
عدد ساعات عمل مباشرة 

 
 (أخذ رقمين بعد الفاصلة مع التقريب) :المطلهب

 .P1,P2وج حداب التكلفة المباشرة للمنت -
( ABCطريقة )حدب طريقة التكاليف المبنية على أساس الأنذطة لكل منتهج حداب التكاليف غير المباشرة  -

 . ونتيجة المؤسدةوتحديد نتيجة كل منتهج

 

 


